

“五一”快到了,景点又在忙涨价

庐山、九寨沟、黄龙等恢复旺季票价,泰山、杭州周边景区票价上涨

据《北京晚报》报道 春天来临,市民踏青的队伍逐渐庞大起来,不过国内多个春游热门景区却纷纷传出涨价的消息,计划去这些地方游玩的游客得多花钱了。从本月起,包括庐山、泰山、崂山、敦煌等著名景区在内的景区门票连连报涨。记者了解到,忙于编排国内线路报价的旅行社不断接到来自全国各地的调价通知单,

无一例外,只涨不跌。据悉,国内除了九寨沟、黄龙等一些景区已从淡季票价涨至旺季票价的景区外,泰山景区的门票上涨了35元,孔庙等三孔景点涨了25元,崂山景区门票全线上调20元。此外,敦煌景点首次实行淡旺季价格,由过去的120元上调到160元,新疆千佛洞的价格上涨25元。另据报道,杭州周边景区门票也在4月份

上扬。其中临安柳溪江竹筏漂流涨价30元,桐庐垂运通天河景区门票涨价10元,余杭双溪漂流门票涨价20元……按照国家发改委的新版“限价令”,票价50元以下的景区一次提价幅度不得超过原价35%,50元至100元涨幅不得超过30%,100元至200元不得超过25%,200元以上不得超过15%。尽管这些涨价景区的票价涨幅大都在限涨范

围内,但对消费者来说,结果只有一个,门票全涨上去了,想游玩就得掏钱。针对涨价,有业内人士指出:疯狂涨价背后的真正原因,是很多景区急切地想提高散客市场的收入,而这种“自杀性”的涨价景区必将自食其果。如果某些景区景点一味地因想多赚钱而提高门票,很有可能遭到旅行社以及游客的抵制。

另据消息:从1日起,庐山进山园门票开始实行旺季价格,即每人180元。从今年1月1日起,庐山门票价格由每人135元上涨为每人160元,同时实行淡旺季差价管理。旺季价格上浮幅度控制在25%以内,淡季下调幅度不限。实行旺季门票价格后,对现役军人、全国劳模、人大代表、政协委员等仍然继续实行免门票优惠。

侵犯知识产权犯罪 4种情形一般不适用缓刑

综合新华社北京4月5日电(记者 田雨)最高人民法院、最高人民检察院5日联合出台的新的知识产权刑事案件司法解释,对侵犯知识产权犯罪适用缓刑情形予以规范,以列举的方式进一步明确:4种情形一般不适用缓刑。

4种情形是:因侵犯知识产权被刑事处罚或者行政处罚后,再次侵犯知识产权构成犯罪的;不具有悔罪表现的;拒不交出违法所得的;其他不宜适用缓刑的情形。

加大罚金刑适用力度

司法解释规定,人民法院对侵犯知识产权犯罪,在依法适用主刑的同时,将加大罚金刑的适用力度。

这一司法解释规定,对于侵犯知识产权犯罪的,人

民法院应当综合考虑犯罪的违法所得、非法经营数额、给权利人造成的损失、社会危害性等情节,依法判处罚金。司法解释明确了罚金刑适用的幅度:“罚金数额一般在违法所得的一倍以上五倍以下,或者按照非法经营数额的50%以上一倍以下确定。”

统一侵犯著作权罪名适用 司法解释,进一步明确了侵犯著作权罪“复制发行”的含义,以统一侵犯著作权犯罪的罪名适用。

这一司法解释规定,刑法第217条侵犯著作权罪中的“复制发行”,包括复制、发行或者既复制又发行的行为。侵权产品的持有人通过广告、征订等方式推销侵权产品的,属于刑法第217条规定的“发行”。



清明祭黄帝

4月5日,公祭典礼进行乐舞告祭。当日,丁亥年清明公祭轩辕黄帝典礼在陕西省黄陵县举行,上万名海内外中华儿女在此共同缅怀中华民族的人文始祖轩辕黄帝。5000多年前,黄帝统一了黄河流域各部落,成为华夏民族的人文始祖。在典礼上,陕西省省长袁纯清恭诵了祭文。全国人大常委会副委员长李铁映、蒋正华,全国政协副主席张思卿,中共陕西省委书记赵乐际与海内外华人华侨代表,以及台湾亲民党秘书长秦金生等港澳台代表参加了公祭典礼。 综合新华社电

郑州祖龙项目: 政府部门违规 出让千亩土地

据新华社电 河南省新郑市始祖山建造的“华夏第一祖龙”,日前被认定为违规建设项目而宣告停工。在这个违规建设项目中,当地政府一些部门竟然明里暗里给予支持,不仅有计划部门、发展改革委的草率批复,更有旅游部门为“合作开发”而作出的越权承诺:“无偿划拨建龙所有用地,并办理土地使用证。”而“龙”头所在地的凤后岭村村委会仅凭与开发商签订的一纸“土地租用合同”,就将本属于国家森林公园总体规划范围内的1000多亩土地拱手出让。真正拥有土地审批和违规处罚职权的土地管理部门又不知道在干什么,在“祖龙”项目建建停停的5年间始终没有声音。各级环保、林业等部门也只是在“祖龙”事件被曝光之后,才开始介入对项目的审查。

正是由于当地政府一些部门和单位越权批让土地,失职渎职,致使“祖龙”违规占地建设愈演愈烈。

个税申报迟了 青岛市民挨罚

据《青岛早报》报道 前天,李沧区某玩具公司的负责人因为2006年年所得超过12万元,没有在4月2日前法定的时间内自行纳税申报,被罚款50元。这是12万元以上个人所得税自行纳税申报期截止之后,青岛市地税局首位因为逾期申报被处罚的纳税人。

付不起药费,贫困夫妻相缚投江

■上接 A15 版

2005年初,眼看儿子长大了,读书要花钱。这年,在江书义的建议下,陈正先夫妇决定一起出去打工。在佛山一家陶瓷厂,干了不到5个月,陈正先病倒了。回家治了一个多月,打工5个月的钱又花光了。感觉稍微恢复后,陈正先又来到佛山,这次检查发现他有乙肝,陈只好回到家。

灾难接踵而至。这年的9月28日,儿子陈泽彪也病倒了,检查发现,也是严重的乙肝。妻子揣着挣来的2000元钱和从亲戚家借的8500元钱给儿子治病,10天后,钱花光了。此后,他们夫妻再也没能出去打工。借的钱也没能还一分。这成了陈正先夫妇巨大的心病。“他们很老实,又很要面子”,几位邻居说,夫妇俩不到万不得已,从不向乡亲借钱。而且借了钱必定按时归还。

因穷错过合作医疗

在2006年9月份,也就是陈家吃着麦种过日子的时

候,因穷,在2006年,他们还错过了农村合作医疗。公安县是湖北省首批新型农村合作医疗重点试点县,2003年开始试点。合作医疗由农民自愿参加。人均交纳15元钱后,一年内,生病住院即可按一定的比例报销门诊和住院费。从那一年开始,陈正先一家就参加了合作医疗。但在2006年9月份,也就是陈家吃着麦种过日子的时

候,上,算上陈的母亲,一家4口人,只需缴纳60元。

该年冬季,陈正先在当地建筑工地做零活,攒了一点钱后,他问村干部,能不能现在参加。村干部告诉他,过了截止日期,不行了。“他没有开口借,我们也不知道。”4月2日傍晚,在陈正先家门口,一位50多岁的妇女有些遗憾地说:“我们哪里知道他家有这么困难?”4月3日晚,万众村村支书李全红告诉记者:“如果知道,我们一定会给他评上特困户的。”

李全红说,在当地农村,如果能评上特困户的话,民政部门每月给予人均10元钱的补贴,还可以资助其参加新型农村合作医疗保险。

合作医疗的现实

2005年,儿子陈泽彪住院,共花去11000元,其中只有4700多块钱的住院费可以按30%以下的比例报销。

在当地部分村民的眼里,即使陈正先继续参加了合作医疗,也不会根本改变他家的悲剧。

2005年,儿子陈泽彪住院,共花去11000元,其中只有4700多块钱的住院费可以按30%以下的比例报销,另外的4000多块钱门诊费和后期治疗费则无法报销。

公安县合管办主任冯秀成介绍,按照该县合作医疗管理办法,当年,陈泽彪获补了863块钱。尽管有一定的补偿,但村民想到还需要自己支付很多医药费,很多村民便不愿意参保,多是一些身强力壮的人认为自己不会得病。另外,许多农民认为,定点医院的药品价格贵,也是参加合作医疗积极性不高的原因。

有关专家介绍:新型农村合作医疗鼓励农民从小病

开始治,并且鼓励在基层医疗机构看病。这样做,一是不浪费资源,二是大病国家也负担不起。所以越去大医院,报销的标准越低。

冯秀成说,即使陈正先一家参加了合作医疗,也无法根本解决他们的困难。冯秀成说,农村合作医疗本质上是一种低水平、广覆盖的互助救急模式,并不能解决困难家庭治疗大病的现实。

“惟一办法是捐款”

3月10日,陈正先夫妇的遗体被运回村子,所有的亲戚都已拿不出安葬的费用。村民们开始自发捐款。

李全红介绍,在当地乡村,还有一种“大病救助基金”。但要由住院病人申请,陈正先一家也没能享受。

而对于这对夫妻来说,所有的愿景都已失去意义。对于他们现实困境,村支书说,“惟一的办法是发动乡邻捐款。”3月10日,陈正先夫妇的遗体被运回村子,所有的亲戚都已拿不出安葬的费用。村民们得知后,开始自发捐款。江书义介绍,“再没钱的人家,也都出了50元”,总共获捐11000多元。除去寻找遗体安葬的花费后,还剩下5000来块钱捐款,就留给陈泽彪读书和治病。但是,这些捐款仍然解决不了陈家接下来的现实难题。目前,陈泽彪和78岁的奶奶相依为命。

4月2日傍晚,陈泽彪一脸茫然地站在已经空无一人的家门口。这个12岁男孩的身后,是他们家菜园一片金黄的油菜花和雪白的萝卜,油菜用来换油,萝卜是家里惟一的蔬菜。奶奶说,泽彪的病需要喝牛奶养着,但是妈妈走后,泽彪再也没有牛奶喝了。 据《新京报》

2007 肿瘤防治宣传周·特别活动(7-10日) 携此稿免费参加

化疗之父、放疗泰斗齐聚江苏

今年的四月是第十三届全国肿瘤防治宣传周,由中国肿瘤服务网主办,南京经济广播电台《彭姐百事通》栏目、新华日报报业集团·《精品健康》、绿谷集团联合协办的“2007全国肿瘤防治宣传周暨江苏省首场肿瘤专家讲坛”将于4月7-10日在我省8个城市相继举行。为参会者作肿瘤治疗最前沿报告及其提供义务咨询。

四大肿瘤权威专业报告:

(宁、苏、锡、常首日8:00-10:00)

胥彬 中国“化疗之父”、WHO、UICC 抗癌药物专家,中国科学院上海药物研究所教授、博士生导师

谢立 中国放疗泰斗,济南市中心医院、银川医学附二院、武汉大学物理学院等放疗中心主任、顾问、客座教授

姜永健 上海健康促进讲师团首批特聘肿瘤专家、教授、硕士研究生导师,原哈尔滨医科大学临床医学院肿瘤科主任

戴世奇 中国铁道部中心医院肿瘤科主任,阿联酋皇家之星中国医疗中心院长。

报告内容包括:

- ◎ 国内外肿瘤治疗最新进展
- ◎ 化疗在肿瘤治疗中的作用
- ◎ 放疗在肿瘤治疗中的作用
- ◎ 抗肿瘤中药在肿瘤治疗中的作用

八大医院二十余位肿瘤专家义务咨询

(因版面有限,更多专家信息详见会场介绍)

- 王圣忠 复旦大学附属肿瘤医院原院长
- 朱继荣 江苏省肿瘤医院原院长
- 宋依霖 江苏省肿瘤医院肿瘤内科主任医师
- 曹秀峰 南京市第一医院肿瘤外科主任医师
- 黄伦 江苏省肿瘤医院原副院长、江苏省肿瘤防治研究所副所长
- 丁光霞 上海长海医院中西医结合科副主任医师
- 徐伟豹 上海第二人民医院肿瘤内科副主任医师
- 张干 上海静安区中心医院外科副主任医师
- 张金荣 中华医学会会员、上海抗癌专家委员会抗癌协会会员
- 李庆龙 湖南湘西第二人民医院原院长
- 王维斌 江苏省肿瘤医院原门诊部副主任、副主任医师



- 鲍永良 中国中医科学院特聘肿瘤专家、江苏省医学会学术委员
- 辛佳锆 德国访问学者、青岛大学附属第二医院肿瘤科主任、主任医师
- 朱怀荣 江苏省肿瘤医院原主任医师
- 谭玉芳 中国中医科学院特聘专家、主任医师

1000册抗癌科普书籍免费爱心发送:

凡参会的患者,均可获赠江苏省肿瘤医院原副院长黄伦编写的《健康掌握在自己手中》、《生命之光》画册(限量)等肿瘤科普图书一套。

全省活动地点及咨询热线

7-8日	南京:025-83700922 南京市科学会堂 常州:0519-6611056 小营前人寿天医药商场七楼会议厅 徐州:0516-85581339 恩华十八药店二楼
8-9日	无锡:0510-82832348 无锡市政协礼堂 苏州:0512-65153462 礼安医药连锁第九药店 盐城:0515-8238957 恒生堂药店
8日	扬州:0514-7337525 大德生医药连锁白玉兰医药商场三楼
9-10日	南通:0513-85321529 华氏康乐大药房西寺路店